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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 

20 februarie 2026, au fost prezenți 23 de consilieri locali din totalul de 23 consilieri în funcție, din 
care 14 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dna Aur Csilla, dl. Dumitraș 
Flavius, dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dna Horvath Julia, dl. Istrate Dan, dl. Mariș 
Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres Attila-
Csaba, dl. Vlad Sergiu-Cosmin, dna Waas Liliana-Viorica) și 9 consilieri (dl. Buruc Cosmin-
Alexandru, dl. Costea Ioan Cătălin, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Curcanu Dorian-Florin, dna 
Dragea Andreea-Diana, dl. Furău Gheorghe-Oto, dna Săbău Daniela-Arieta, dna Țărnău Florica-
Lucia, dna Mariș Georgiana-Cristina), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Şedinţa a început la ora 10,00 şi s-a încheiat la ora 10,40. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar VLAD Sergiu-Cosmin. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. 
viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, Secretarul General al Municipiului Arad, 
dl. Boca Bogdan, administrator public, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției Edilitare, dl. 
Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul 
Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dna Bătăneanț Denisa, consilier, Compartimentul Guvernanță 
Corporativă, dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Popa Alexandru, 
consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Todinca Cristian, referent, 
Compartimentul Relații Mas-Media, dl. Blaj Marinel, referent, Cabinet Primar, dna Czibrik Monica, 
șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, consilier juridic, dl. Baciu Vlad, consilier juridic, 
dl. Gașpar Cristian, consilier, dna Popa Carmen, consilier, în cadrul aceluiași serviciu.  

Alți participanți:  
- alții: dl. Pașca Mihai, Prefect, Instituția Prefectului-Județul Arad, dl. Cozma Lucian, purtător de 
cuvânt, Instituția Prefectului-Județul Arad, dna Ila Carmen, șef Serviciu Juridic și Contencios 
Administrativ, Instituția Prefectului-Județul Arad, dl. Ilie Ovidiu, director executiv al Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, dl. Tăședan Adrian, director executiv al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad, dl. Hristov Constantin, 
președinte, Consiliul de Administrație al SC Recons SA Arad, dl. Tripon Florin, șef serviciu, Asociația 
de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor Județul Arad, dna Tarcea 
Aurora, rezident, strada Gheorghe Șerban (punctul 2 al ordinii de zi – a solicitat și a și luat cuvântul 
la sfârșitul ședinței), dna Nan Cristina,   rezident, strada Gheorghe Șerban (punctul 2 al ordinii de zi 
– a solicitat cuvântul și nu l-a luat din criză de timp, ședința fiind încheiată), dl. Crețu Sorin Gheorghe 
(invitat de către domnul consilier Aslau Leontin) a solicitat cuvântul la punctul 13 al ordinii de zi – 
”Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad”, nu a luat cuvântul, fiind ședință 
extraordinară.    
- presa: Raluca Medeleanu – ”Special  Arad”, dna Bognar Maria-Tunde – ”Nyugati Jelen”, dna Duțu 
Diana - “Jurnal Arădean/Aradon”.  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin 
afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 16.02.2026, a 
Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 356/16.02.2026, prin comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea 
de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi 
obiective în acest sens.  
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Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 
executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 
avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de consilieri. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
16.02.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 
ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

Proiectul de hotărâre nr. 88/2026 privind alipirea unor imobile situate în Municipiul Arad, 
Cartier Grădiște, strada Ioan Budai Deleanu, nr. 3A și strada Zsigmond Moricz, înscrise în CF nr. 
356783 Arad și CF nr. 368459 Arad – inițiativa primarului, introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a 
comunicat aleșilor locali în data de 17.02.2026. 

Proiectul de hotărâre nr. 687/2025 Ediția 1 Revizia 1 privind atribuirea contractului de 
delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de salubrizare – activitatea de operare a centrelor 
de colectare prin aport voluntar a deșeurilor de la persoanele fizice în Municipiul Arad – inițiativa 
primarului. Retras de pe ordinea de zi de către inițiator. 
 

După votarea ordinii de zi, s-au adoptat următoarele hotărâri: 
 

Nr. 
crt. 

Denumirea proiectului 

Nr. 
Hotărârii 
adoptate 
/respinse 

Voturi întrunite 

      0 

Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a 
şedinţei publice extraordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Arad din data de 20.02.2025 – iniţiativa 
primarului. 

48 Unanimitate 

1.  
Proiect de hotărâre nr. 81/2026 privind modificarea 
statului de funcții al aparatului de specialitate al 
Primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului. 

49 Unanimitate 

2.  

Proiect de hotărâre nr. 71/2026 privind modificarea 
Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de 
alimentare cu apă și de canalizare nr. 
648/30.12.2009 prin Actul Adițional nr. 34 - inițiativa 
primarului 

50 Unanimitate 

3.  

Proiect de hotărâre nr. 38/2026 privind acordarea 
unui mandat special reprezentantului Unitatii 
Administrativ –Teritoriale Municipiul Arad, în 
Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la 
Compania de Apă Arad S.A. - inițiativa primarului. 

51 Unanimitate 

4.  

Proiect de hotărâre nr. 39/2026 privind acordarea 
unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ–Teritoriale Municipiul Arad, în 
Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la  
Compania de Apă Arad S.A. - inițiativa primarului. 

52 

 
 

Unanimitate 

5.  

Proiect de hotărâre nr. 687/2025 Ediția 1 Revizia 1 
privind atribuirea contractului de delegare prin 
concesiune a gestiunii serviciului de salubrizare – 
activitatea de operare a centrelor de colectare prin 
aport voluntar a deșeurilor de la persoanele fizice în 
Municipiul Arad – inițiativa primarului. 

Retras de pe ordinea de zi 

6.  

Proiect de hotărâre nr. 54/2026 privind aprobarea 
modificării Anexei 7 – Programul de investiții la 
Contractul Nr. 4.850/23.11.2023, cu modificările și 
completările ulterioare, de delegare a gestiunii unor 
activități componente ale serviciului de salubrizare, 

53 
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Nr. 
crt. 

Denumirea proiectului 

Nr. 
Hotărârii 
adoptate 
/respinse 

Voturi întrunite 

respectiv colectarea separată şi transportul separat 
al deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare 
provenind din activităţi comerciale din industrie şi 
instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul 
Arad – Zona 1 – Arad – inițiativa primarului. 

Unanimitate 

7.  

Proiect de hotărâre nr. 58/2026 privind acordarea 
unui mandat special reprezentantului Unităţii 
Administrativ – Teritoriale Municipiul Arad în 
Adunarea Generală de la SC CET Hidrocarburi SA 
Arad – inițiativa primarului. 

54 

22 voturi pentru, 
1 consilier nu a 
participat la vot 

(dl. Mariș, conflict 
de interese)  

8.  

Proiect de hotărâre nr. 36/2026 privind acordarea 
unui mandat special reprezentantului Municipiului 
Arad în Adunarea Generală a Asociaților Asociației 
de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public 
Arad să voteze aprobarea modificării Statutului 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad - inițiativa primarului. 

55 

21 voturi pentru, 
2 consilieri nu au 
participat la vot 
(dna Aur, dna 

Dragea, conflict 
de interese) 

9.  

Proiect de hotărâre nr. 82/2026 privind mandatarea 
reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale 
Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor 
de la S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad 
pentru numirea membrilor consiliului de 
administrație – inițiativa primarului. 56 

17 voturi pentru, 
4 împotrivă  
(dl. Moțiu,  
dl. Buruc,  
dl. Furău,  

dna Mariș G.), 
2 consilieri nu au 
participat la vot 
(dna Aur, dna 

Dragea, conflict 
de interese) 

10.  

Proiect de hotărâre nr. 83/2026 privind acordarea 
unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea 
generală a acționarilor de la S.C. Compania de 
Transport Public S.A. Arad - inițiativa primarului. 

57 

17 voturi pentru, 
4 împotrivă  
(dl. Moțiu,  
dl. Buruc,  
dl. Furău,  

dna Mariș G.), 
2 consilieri nu au 
participat la vot 
(dna Aur, dna 

Dragea, conflict 
de interese) 

11.  

Proiect de hotărâre nr. 69/2026 privind aprobarea 
primei înscrieri în cartea funciară și atestarea 
apartenenței la proprietatea privată a Municipiului 
Arad a unor imobile cu categoria de folosință drum, 
situate în extravilanul Municipiului Arad – inițiativa 
primarului. 

58 

 
 

Unanimitate 

12.  
Proiect de hotărâre nr. 70/2026 privind dezlipirea 
imobilului înscris în CF nr. 363874 Arad situat în 
extravilanul Municipiului Arad – inițiativa primarului. 

59 
 

Unanimitate 

13.  
Proiectul de hotărâre nr. 88/2026 privind alipirea 
unor imobile situate în Municipiul Arad, Cartier 

60 
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Nr. 
crt. 

Denumirea proiectului 

Nr. 
Hotărârii 
adoptate 
/respinse 

Voturi întrunite 

Grădiște, strada Ioan Budai Deleanu, nr. 3A și strada 
Zsigmond Moricz, înscrise în CF nr. 356783 Arad și 
CF nr. 368459 Arad – inițiativa primarului. Introdus 
suplimentar pe ordinea de zi . 

 
 

Unanimitate  

14.  
Corespondență adresată Consiliului Local al 
Municipiului Arad. 

- - 

 
SECRETAR GENERAL 
STEPANESCU Lilioara 

ȘEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica 
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